



दिनांक : 29 मार्च, 2025

प्रेस विज्ञप्ति

आज भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा द्वारा दो कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। महिला मोर्चा के तीन मुख्य असाइनमेंट जेम पोर्टल, कमल मित्र एवं, वन करोड़ सेल्फी विथ लाभार्थी के अंतर्गत देश भर से कार्यकर्ता बहनों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा है। जेम पोर्टल पर 1,41,000 महिला उद्यमियों को रजिस्टर्ड कराया गया। वन करोड़ सेल्फी के अंतर्गत 10,000 से ज्यादा लाभार्थियों के साथ सेल्फी लेने वाली ऐसी 80 अचीवर्स बहनों और कमल मित्र जो कि फ्लैगशिप प्रोग्राम था इसमें केंद्र सरकार की महिलाओं केंद्रित योजनाओं की ट्रेनिंग कंप्लीट की ये वो बहने जिन्होंने देश भर में ऐसे बहनों को अपने प्रदेशों को इन योजनाओं पर तैयार किया जो महिलाओं की इन योजनाओं से जोड़कर महिलाओं को लाभार्थी बनाएगी। कमल मित्र के रिसोर्स पर्सन दिल्ली विश्वविद्यालय की प्रोफेसर्स, रिसर्चर्स, एवं बिजनेस विमेन रही जिन्होंने महिला मोर्चा की बहनों योजनाओं पर ट्रेड किया। इन तीनों प्रोजेक्ट में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली बहनों एवं रिसोर्स पर्सन को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर स्मृति ईरानी जी यह बड़े गर्व की बात है हम उसे संगठन के परिवार के अंग है जो जो पहले संगठन जिसने महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिए 35% आरक्षण का फार्मूला लागू किया। और उन्हें बड़ा गर्व हैं राजमाता वसुंधरा राजे जो महिला मोर्चा की पहली राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं जनसंघ की संस्थापक हैं। और आज महिला मोर्चा की राष्ट्रीय अध्यक्ष वानाती श्रीनिवासन के नेतृत्व में खूब आगे बढ़ रहा हैं। इस अवसर पर राष्ट्रीय संगठन महामंत्री श्री BL संतोष जी ने जेम पोर्टल, कमल मित्र और वन करोड़ सेल्फी विथ लाभार्थी की उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली बहनों की सराहना करते हुए देश भर में केंद्र की योजनाओं को घर घर तक ले जाने का निर्देश दिया एवं जेम पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन के बाद महिलाओं के व्यापार में कितनी बढ़ोतरी हुई इसका आकलन और आगे इसे बढ़ाने की बात कही।

भवदीया

नीतू डबास

(नीतू डबास)

मोबाईल-9910004477



दिनांक : 29 मार्च, 2025

प्रेस विज्ञप्ति

महिला मोर्चा का दूसरा कार्यक्रम शाम को 4:00 केदारनाथ साहनी ऑडिटोरियम सिविक सेंटर में हुआ जिसमें दक्षिण भारत की ब्रिटिश औपनिवेशिक शक्ति के खिलाफ लड़ने वाली पहली रानी वीरांगना 'रानी वेलु नचियार' के स्वतंत्रता संग्राम में बहुमूल्य योगदान और महान संघर्ष से अवगत कराकर श्रद्धांजलि अर्पित एवं थिएटर के माध्यम से उनके जीवन एवं संघर्ष का वर्णन किया गया। साथ ही देश आजादी के लिए अपने प्राण न्योछावर करने वाली 75 महिला स्वतंत्रता सेनानियों के देश की आजादी में योगदान को लेकर काफी टेबल बुक का अनावरण केंद्रीय रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह, दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता जी, राजस्थान की डिप्टी सीएम दिया कुमारी वाम महिला मोर्चा की राष्ट्रीय अध्यक्ष वानाती श्रीनिवासन, द्वारा किया गया। इस अवसर पर रक्षामंत्री श्री राजनाथ सिंह ने रानी वेलु नचियार को श्रद्धांजलि देते हुए कहा रानी वेलु नचियार की अद्वितीय बहादुरी और औपनिवेशिक शासन को चुनौती देने वाली पहली भारतीय रानियों में से एक के रूप में उनकी अग्रणी भूमिका को स्वीकार की भूरी भूरी प्रशंसा की। उन्होंने देश की अखंडता के लिए लड़ने वाली ऐसी वीरांगना या योद्धाओं को बारम्बार याद कर संस्कृति, आध्यात्मिक एकता का जश्न मनाने पर भी जोर दिया। रानी वेलु नचियार के नेतृत्व और भारत के रक्षा और शासन क्षेत्रों में महिलाओं की समकालीन भूमिका के बीच समानताएं बताते हुए, महिला सशक्तिकरण के लिए चल रही प्रतिबद्धता को रेखांकित किया।...उन्होंने समावेशी दृष्टिकोण द्वारा नेतृत्व को मजबूत करने में माननीय पीएम मोदी जी के प्रयासों की सराहना की। भारत के स्वतंत्रता संग्राम के गुमनाम नायकों को पहचानने और उन्हें सम्मानित करने के लिए सरकार की प्रतिबद्धता को दोहराते हुए, यह सुनिश्चित करते हुए कि उनकी कहानियाँ भावी पीढ़ियों को प्रेरित करें।

भवदीया

नीतू डबास

(नीतू डबास)

मोबाईल-9910004477



दिनांक : 29 मार्च, 2025

प्रेस विज्ञप्ति

एक भारत श्रेष्ठ भारत के तहत समावेशी दृष्टिकोण का विशेष उल्लेख करते हुए स्टालिन के बयान को याद करते हुए कि कहा कि कुछ पार्टी सिर्फ नॉर्थ साउथ के विवाद को बढ़ाने में योगदान करती हैं परंतु भाजपा एक ऐसी पार्टी है जो काशी- तमिल संगम कर, एक भारत श्रेष्ठ भारत की तरफ बढ़ रही है। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्रीमती बनाती श्रीनिवासन जी ने की और उन्होंने कहा कि ये सिर्फ भाजपा में हे संभव हैं कि यहां रानी वेलु नचीयर के जीवन एवम् योगदान का मंचन हिंदी में हो ओर कश्मीर से कन्याकुमारी एवं गुजरात से असम तक देश भर महिला मोर्चा उनके योगदान को श्रद्धांजलि अर्पित कर रहा है। यह तमिल नायडू की उन पार्टियों के मुंह पर तमाचा हैं जो भारत की पड़स देश में उत्तर और दक्षिण के दरार को बनाए रख राजनीतिक रोटियां सेकना चाहती हैं। इस अवसर पर राष्ट्रीय संगठन महामंत्री बल संतोष राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं सांसद, महिला मोर्चा के प्रभारी श्री बजयंत पांडा , तमिल नायडू के बीजेपी अध्यक्ष के अन्नामलाई , राष्ट्रीय संघटक श्री वी सतीश , पूर्व मंत्री , सांसद दर्शना जरदोष राज्यसभा सांसद संगीत यादव , दर्शना सिंह, गीता शाक्य एवं देश भर से आई महिला मोर्चा की कार्यकर्ता उपस्थित रही।

भवदीया

नीतू डबास

(नीतू डबास)

मोबाईल-9910004477